





но когда на судне раздавались тревожные звуки рожка, то пароход едва успел остановиться на разстоянии не более 10 с. от судна. Разстояние тако было невелико, что команда на судне слышала явственно оклик вахтенного офицера на пароходе: «А баков на бак!» По словам шинкей ветера, предотвратив катастрофу не было бы никакой возможности.

В Феодосии в настоящее время заняты важными вопросами: о предстоящем окончании Феодосийского коммерческого порта, сроках сооружения которого истекает 1 января 1895 г. Свыше 3,000 человек заняты ежедневно, работа замедлено подается, строители стараются всеми силами окончить ее к назначенному сроку. Город ожил, на всех улицах тянутся обозы с камнями и землей, кроме людей работают 3 бухаренских парохода, 2 паровых катера, 14 барж, 20 понтона, 2 паровых кранов, 2 лодки и пр. Эти приспособления требуют в миссии до 40 т. пудов, а служащим уплачиваются до 150 т. руб. в год.

В настоящее время заняты сооружением широкого молла для причала судов; каменная кладка уже выведена из воды и теперь производится заливка землею площади молла и участка моря между берегом и портом; через месяц предположено окончить охранную стеньгу перга. Большая часть сооружений уже окончена, в том числе и рельсовый молл, имеющий 292 с. длины, 3 саж. ширину, и 49 фут. глубины; на днищах будет поставлены маяки с разноцветными огнями.

Во время своего пребывания в Феодосии вице-инспектор корпуса льсничих г. Средичкин, командированый министерством землемерия, ознакомился подробно со состоянием лесонасаждений на Феодосийских горах. Результаты своих наблюдений г. Средичкин должен представить в министерство землемерия, где они будут приняты во внимание в ближайшем будущем.

Цены на хлеб в последнее время значительно поднялись, в особенности на ячмень, за который хлебные конторы предлагают уже 43 к., т. е. значительно дороже, чем в июне; пшеница стоит 70 к. за пуду.

Не смотря на это и на твердое настроение рынка, сделано на пшеницу соревнование против ячменя, и 49 фут.

глубины; на днищах будет поставлены маяки с разноцветными огнями.

Во время своего пребывания в Феодосии вице-инспектор корпуса льсничих г. Средичкин, командированый министерством землемерия, ознакомился подробно со состоянием лесонасаждений на Феодосийских горах. Результаты своих наблюдений г. Средичкин должен представить в министерство землемерия, где они будут приняты во внимание в ближайшем будущем.

— 4 июля Казимир-Перье перевалась поездом в Елисейский дворец, где принял был офицера военного кабинета.

— Из Парижа пишут в «Daily News», что 6-го августа назначается в ассизном суде разбирательство

процесса тридцати парижских анархистов, обвиняемых в принадлежности к обществам, злоумышляющим против жизни и собственности.

Мариус Турандр, известный анархист, арестованый на днях, не находитя в числе этих тридцати.

Он будет отправлен в Тур, где

еще недавно держал зажигательных рабочих.

— Полиция продолжает деятельно

разыскивать анархистов повсюду.

Между прочим, как телеграфируют в «Tempo» из Бастии (Корсики),

там в воскресенье арестованы из

вестного анархиста Луиса, который

считается виновником убийства итальянского журналиста Банди, заколотого

кинжалом в Ливорно. По указа-

нию итальянского консульства, Луис

увёз из Ливорно на мадленской

лодке. За него ссыдили, начиная

от Центури, куда он прибыл

на следующий день. Луиса перевезли

морем с места на место и,

наконец, добрались до Сен-Флорана,

откуда в длину перебрали в Бастию. Здесь его схватили. Онъ объяснил полицейскому комиссару, что его зовут Антонио Мазина, что онъ

служит матросом на парусном

судне «Umberto Primo» и на

переходе из Ливорно в Альгеро

был арестован.

— На днях в «L'Espresso»

пишут, что тамошний морской

властелин наложил на

пароходы запрет на

занятие морем, чтобы

занять морем, чтобы

